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A város költségvetése.
Haja, 1908. október 22

Az ősz eseménye Baján, — mint 
minden esztendőben — az idén is a 
város jövő évi költségelőirányzata. Ev- 
ről-évre pontosan megjelenik a város 
jövő évi háztartásának iránytszabő. szá­
mokkal és adatokkal megrakott füzete.

Szinte a toliunk alá tolakszik azon 
megjegyzés, hogy a jövő évi költség- 
vetés a régi sablon keretei között mo­
zog, amikor a szemünkbe ötlik egy, az 
eddigi megcsontosodott szokástól eltérő 
jelenség. Úgy volt mindeddig a szokás, 
hogy a pótadó alapjául szolgáló állami 
adóból leütöttek 10 százalékot és igy 
számitották ki a pótadót. Es évről évre 
visszatért az a vigasztalan tapasztalás, 
hogy a tiz százalék kevésnek bizonyult, 
mert annál jóval többet kellett volna 
leszámítani, mivel hogy mindig keve­
sebb folyt be adóban, mint az előírás.

Ezen a bajon kívánt segíteni már az 
idei adó-kivető bizottság, amikor az 
olyan egyéneket, akik nem voltak adózó­
képesek, felmentette végleg az adózás 
alól. Ez volt az első lépés a reális 
költségelőirányzat felé. A gyökeres or­
voslás pedig — legalább úgy remél­
hető — most következett be, amikor a 
pénzügyi bizottság eltért a rendes szo­
kástól és 10 százalék helyett 15 száza 
leköt ütött le az állami adókból. Igaz, 
hogy azzal megmaradt a régi 77 szá­
zalékos pótadó, de az aztán nem lesz 
illuzióris, hanem tényleg befolyó és be 
hajtható jövedelem.

Valljuk be őszintén, nem éppen ideális 
állapot az, amikor a város jövedelmé­
nek egy nagyon is lényeges része a 
polgárok vállaira támaszkodik, amikor 
az a jövedelem közteher alakjában
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folyik be a város pénztárába. Nagyon 
kívánatos volna, hogy ha a város va­
gyona után olyan jövedelem folyhatnék 
be, amely lényegesen leszállítaná a 
pótadót és könnyítene a polgárság elég 
súlyos terhein.

Erre pedig nagyon is könnyen meg­
találjuk a módot. Megtaláljuk arra az 
útmutatást a városi költségelőirányzat 
legelső lapján Ha a városi földek bér­
összegét átolvassuk, meglepődéssel fog­
juk látni, hogy amig a mátéházi birtok 
egyik-másik majorsága holdanként 18 
korona évi bért fizet, addig a másik 
29 koronát fizet holdanként.

I., II., III. és V. számú major 18 ko­
ronát jövedelmez évenként és holdan­
ként, a IV. számú major holdja 23 kor. 
20 fillért, a VII. számú 25 koronát és 
a VI számú 29 koronát. Ugyanúgy van 
ezeken a birtokokon a nádas és a rétek 
bérleténél is. Itt is lényeges a különbség.

Az olcsóbb bérletek mind régebben 
kötött szerződések alapján állanak, mig 
az újabb keletű szerződések mind lénye 
gesen többel fizetnek. Ha a fent említett 
2690 hold föld is 29 koronájával volna 
bérbeadva, úgy hozzávetőleg 29 ezer 
koronával volna több jövedelme a város 
nak, ugyanannyival kevesebb terhe a 
polgárságnak.

Oda kell törekedni, hogy amikor a 
legközelebb 1910. és illetve 1913 ik 
évben lejár ezeknek a földeknek a bér­
leti szerződése, hogy akkor ezeknél is 
tisztességesebb, a mai viszonyoknak meg­
felelő bérleti árakat érjünk el.

Elvégre nem föltétien szükséges, hogy 
az egészet egy-két bérlő tartsa a kezé­
ben Lehet ilyen nagy darab földön 
10 — 15 bérlő is. Ilyen módon értük el 
a VI. számú majornál is a 29 korona 
10 filléres bérösszeget.

Háttérben.
Baja, líH>8 október 22.

A Balkánon folyó események, egymásra 
halmozódó izgalmak, Bosznia annexiója, a 
szerbek féktelen kedése, a mozgósításról szóló 
nyugtalanító hirek teljesen lekötik a politikai 
világ figyelmét és elvonják azt a belpolitikai 
eseményektől.

Így esett aztán meg, hogy egy nagy fon­
tosságú, Magyarország jövő alakulására meg­
mérhetetlenül nagy borderével biró aktuális 
kérdés teljesen háttérbe szorult. Nem foglal­
kozik vele senki, nem beszél róla senki. A 
fővárosi újságok hasábokon, oldalakon ke­
resztül foglalkoznak a Balkán-eseményekkel, 
minden egyes fázisára rámutatnak, regisztrál­
ják Belgrád utcáinak legkisebb mozzanatát 
es erről a minden magyar polgárt érdeklő 
dologról teljesen megfeledkeznek.

Az általános választói jogról, a parlamenti 
reformról van szó. Még csak egy két hét 
előtt is hogy izgatta ez a kérdés a kedélye­
ket. Még csak rövid nehány nap előtt is ez
a kérdés kötötte le — méltán — a figyelmet.
/

Es ma senki sem foglalkozik vele, senki sem 
beszél róla.

Azaz, dehogy nem foglalkozik vele, dehogy 
nem beszél róla senki! Sőt bizonyos körök 
éppen most vetették magukat erre a politikai 
tárgyra. A magyar nemzet, a magyar állam­
eszme ellenségei, a nemzetiségi agitátorok, 
az összes nemzetellenes elemek most folytat­
nak künn a vidéken heves agitációt, most 
járják be a falvakat, az egyszerű néplakta 
vidéket. Ezek felhasználják az általános zűr­
zavart es a szó szoros értelmében megmér- 
gozik a nép lelkét. Csak figyelemmel kell 
kisérni a vidéki nemzetiségi lapokat, a pán­
szláv és pángermán újságokat.

Ezen a lapok egyre regisztrálják azokat az 
eredményeket, amelyeket agitátoraik elértek.

Nincsen nap, amelyen valahol vidéken meg 
nem jelennek egy szónok, aki titkos össze­
jöveteleken ne izgatna Andrdssy Gyula javas­
lata ellen, ne izgatna a magyar állameszihe, 
a magyar nemzet ellen.

Elismerjük, hogy a Balkán kérdés nagy 
fontosságú, hogy hazánkat nagyon is közel­
ről érdekli. Természetes, hogy a politikai
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körüket behatóan foglalkoztatja. Ám nem 
szabad elterelni a figyelmet az itthoni dolgok­
ról sem. A nemzet ellenségei már túlon-túl 
sok szabadosságot engedtek meg maguknak.
A zavarosban való halászásnak véget kell ; 
vetni. Az a javaslat, amelyet Andrássy kíván | 
legközelebb a képviselőház elé terjeszteni ' 
egyedül és kizárólag a népjogok kiterjesztését 
és a magyar nemzeti egység megszilárdítását 
célozza.

Nem szabad tűrnünk, hogy azok az agitá­
torok zavartalanul és ellenőrzés nélkül csi­
nálják apró játékaikat.

csalás és hütelen kezelés vádja alól. Az 
indokolásban az van, hogy a hamis 
bukás vádja nem is volt vizsgálat tár­
gyává téve, vádlottak kárt nem okoztak
és a kár okozás szándéka nem is forog 
fen.

í v

SZÍNHÁZ.
Gabaret.
Október 21.

A «változatosság okáért«, amit Stoll Károly 
a conferencián jelentette tegnap kabarét volt, 
melyre szép közönség gyűlt össze. A műso­
ron monológ, ének, tánc stb. volt és a sze­
replők Tarnay, Paxi, fenyvesi, Garai, Szen­
tes, Nagy, Bay. Mály és a kis Tarnay sok 
tapsot arattak a kissé borsos, de végig szelle­
mes dolgok előadásáért.

Telefon tudósítások.
Budapest, 1908. október 22

A horvát bán Budapesten.
Báró Rauch Pál horvát bán ma Bu­

dapestre érkezett és hosszabban referált 
Wekerle Sándor miniszterelnöknek a 
horvát helyzetről és Bosznia annexiója 
nyomán keletkezett hangulatról.

Fegyvertilalom.
A hivatalos lap mai száma hozza a 

minisztérium 4447. számú rendeletét, 
amely eltiltja fegyvereknek, lőszereknek, 
fegyveralkatrészeknek, hadifelszerelések­
nek, robbantó anyagoknak Ausztria — 
Magyarországon át (beleértve Boszniát 
is) vagy ezen országokból Szerbiába, 
vagy Montenegróba való szállítását. A 
rendelet, mely az osztrák hivatalos lap­
ban is megjelent, azért adatott ki, hogy 
esetleges fegyverszállításoknak 
vegye.

A delegációkból.
A magyar delegáció ma tartott plená­

ris ülésén tárgyalták a hadügyi költség- 
vetést, amelyen felszólalt Okolicsányi 
László, Szemere Attilia, Szabó István 
és Bakonyi Samu.

Ugyancsak ma tárgyalta a hadügyi 
költségvetést az osztrák delegáció plená­
ris ülése, a melyen Montecucculi beszélt
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Kardosékat felmentették.
Ma fél 10 órakor hirdették ki a Kar 

dós bank ügyében az keletet. A tör­
vényszék a vádlottakat felmentette a
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Az élelmiszer hamisítás ellen.
A napról-napra vakmerőbbé váló élelmiszer 

hamisítok, akik az utóbbi időkben a legsze­
mérmetlenebb módon hamisítottak tejet, vajat, 
paprikát és minden a piacra kerülő élelmi­
szert, végre határozott lépésre kényszeritették 
a bajai rendőrséget.

A rendőrség kiküldötte egy alkalmazottját, 
hiss János rendőrségi írnokot a szabadkai 
vegyvizsgálati állomásra, ahol megtanulta a 
mezőgazdasági termékek ellenőrzését. Ezóta 
a rendőrség megbízása folytán Kiss János 
rendszeres ellenőrzést gyakorol a piacon. A 
legutóbbi hetivásáron négy asszonytól tejet 
kobozott el a rendőrség. Ezek a derék asz- 
szonyságok úgy akartak keresethez jutni, 
hogy a fogyasztó közönségnek tej helyet, sok 
vízben köves tejet adtak el. Elkobzott a rend­
őrség paprikát, amelyről kitűnt, hogy vas- 
oxiddal, az egészségre rendkívül ártalmas 
festékkel testették oly pirosra, hogy hasonló 
lett a szegedi paprikához.

A hamisítók ellen megtetetett a feljelentés, 
akik valószínűleg megkapják méltó bünteté­
süket.

A rendőrség ezután nagyon helyesen min­
den alkatommal ellenőrzi a piacra kerülő 
élelmiszereket.

Műegyetemi hallgatók a b a ja —bátta- 
széki hídnál. A ina reggeli vonattal egy 
egész sereg vendég érkezett városunkba. A 
budapesti Műegyetem mérnöki szakosztályá- 
IV. éves hallgatói Khenidl Antal udvari taná­
csos vezetésével ma délelőtt Bajára érkeztek, 
hogy az itt folyó vasút és hídépítés munká­
latait megtekintsék. A kirándulókat a Máv. 
helyi kirendeltségének főnöke, Bariba fel­
ügyelő mérnöki karával és a Magyar épitő 
Részvénytársaság főmérnöke, Delej főmérnök 
kalauzolták. A műegyetemi hallgatók megte­
kintették az épülő hidat és vasutat. Délben 
tiszteletükre a Magyar Epitő Részvénytársa­
ság bankettet adott a Nemzeti Szálloda étter­
mében. A hid és vasútról a legnagyobb 
elragadtatással szóit úgy Khmidl udvari 
tanácsos, mint a többi vendég.

Esküvő. Ifj. ÍVeis  ̂ Henrik november 1-én 
esküszik örök hűséget Goldman Margitnak 
Szabadkán

A megyei telefon munkálatai serényen 
folynak cs közelednek a befejezéshez. A 
megye déli részeiben már a legtöbb község­
ben kész a távbeszélő és érintkezhetnek is a 
járási, valamint a megyei központtal. Tavaszra 
— mint értesülünk — már a bajai és bács­
almási járás összes községei is megkapják a 
telefon összeköttetést, amely körülmény kör­
nyékünknek nagy gazdasági es közigazgatási 
előnyt biztosit.

Az ujbor hatása. Hogy az idén a bor­
termés a legjobban sikerült, azt bizonyítja a 
legjobban a sok botrányos részegség, amely

miatt a csendőrség feljelentéseket tesz. Nin­
csen nap a szüret megkezdése óta, hogy a 
rendőrséghez be ne érkeznék 8—10 ilyen 
féle feljelentés: A csendőrség N. N. bajai*la­
kost feljelenti, mert holt részeg állapotban a 
járdán keresztül feküdt és ez által a járó-kelő 
közönséget megbotránkoztatta.

Vagy pedig: Az utcán részeg állapotban 
nagy lármát csapott és ezáltal közcsend elleni 
kihágást követett el.

Minden feljelentés pedig igy végződik: «Ki­
józanodásig járőr nevezettet a városházához 
vezette, ennek megtörténte után szabadon
bocsájtatott.«

*

Érdekes, hogy 10 részeg közül legalább 6 
a Hunyadi-utcában csap skandalumot.

Posztógyár megyénkben. Kulán, me­
gyénk egyik nagyközségében 2 év óta egy 
gyapjufonó- és szövőgyár működik. A gyár 
eddig közkereseti társasági alapon vezettetett. 
Több megyei vezető férfiú és nagybirtokos 
kezdeményezésére azonban most részvény- 
társasággá alakittatik át. A kibocsájtott ter­
vezet és részvényaláirási-iv szerint a leendő 
részvénytársaság részvénytőkéje 600.000 ko­
ronából — 6000 drb. 100 K. névértékű, névre 
szóló részvényből — állana. A részvény- 
jegyzések folyó hó elseje óta történnek. Még 
pedig igen kedvező eredményivel, amennyi­
ben a 600,000 K.-ból mintegy 500,000 K. már 
jegyezve is van. Jegyzéseket városok és köz­
ségek, mint erkölcsi testületek valamint Bács- 
megyének lelkes és hazafias polgárságának 
nagy része. Tekintve, hogy a vállalat élére 
oly kiváló és nagytekintélyű egyének állottak, 
kiknek személyiségük már maga is teljes 
biztosíték arra, hogy a vállalat a legszebb 
jövőnek néz elébe, közönségünket, ezen vál­
lalat megalakulásához, létesitéséhez, — mert 
ezzel a hazai ipart támogatjuk, csak biztosít­
hatjuk. Részvények jegyezhetők Baján a 
Bajai Kerereskedelmi és Iparbanknál, továbbá 
a Bajai Takarékpénztárnál. A jegyzések f. 
ho 31-ig eszközölhetők. A hó végével a jegy­
zések lezáratnak.

Péter-Pál napi gyilkosság. A szabadkai 
esküdtbiróság tegnapelőtt Király Mihály bajai 
ácssegéd fölött ült törvényt, aki azzal volt 
vádolva, hogy Baján ez év junius hó 29-én 
mulatozás közben egy munkástársát, akivel 
véletlenül került össze, leszúrta.

Király a gyilkosságot megelőző napon ta­
lálkozott az idegen munkással, aki mulatni 
hívta. Az egész éjszakát együtt töltötték és e 
mulatság még másnapra is áthúzódott, mikor 
Sugár Soma korcsmájában folytatták az ivást. 
A két részeg munkás itt összeveszett és a 
civódás hevében Király szivén szúrta ivópaj­
tását, akiről maga sem tudta, hogy honnan 
jött és hogy hívják.

A nyomozó csendőrök a halott zsebében 
munkakönyvét találtak, mely Lőrinczy József 
névre szólott, de a vizsgálat megállapította, 
hogy a munkakönyv nem a meggyilkolt tu­
lajdona volt. Király ismeretlen áldozatát elte­
mették es még most sem tudják, ki volt.

A tárgyaláson a bizonyító eljárás be­
fejezése után az esküdtek meghozták verdikt­
jüket, melyet Petrovics János dr. elnök hir­
detett ki s Királyt halált okozó súlyos testi 
sertés bűntettében mondta ki bűnösnek.

A törvényszék a verdikt alapján Királyt 
öt évi fegyházbüntetéssel sújtotta.

ízléses b ú t o r *  legjutányosabban Szelényi Zsigánál szerezhető be.

Legjobb minőségű poroszszén kapható Grauaug bankháznál.
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Férj és feleség háborúskodása. Egy kék 
foltokkal tarkított asszony állított ina be a 
rendőrséghez és keserves zokogások között 
panaszolta el, hogy az ura lábszijjal úgy 
elverte, hogy az egész teste telve van kék 
és vörös foltokkal. Amikor a lábszijjazás 
munkálatait elvégeztee, akkor meg fojtogatta. 
A rendőrség beidézte a brutális férjet, aki be 
is ismerte, hogy a feleségét elverte. Azzal 
védekezett, hogy a felesége folyton nyelvelt, 

'ho l vele, hol az anyóssal, hol meg a gyere­
kekkel veszekszik. Kérem — sóhajtott a férj 
— reggel már hatkor indul meg a nyelve és 
este 9-kor sem tudom megállítani. Hát kérem, 
házi fenyítéket alkalmaztam. A rendőrség 
átteszi a házi fenyíték ügyét a bírósághoz.

Vonat késések. Egy idő óta napirenden 
vannak a Szabadka—bajai vonalon a vonat 
késések Ezen a vonalon teljesen megbizha- 
tatlan a menetrend. Az ember soha sem tudja 
mikor és mennyit késik a vonat. Alig van 
nap, hogy félórától másfélóráig terjedő vonat­
késés eló ne fordulna. A gyakori késés abban 
leli magyarázatát, hogy most folyik a Sza­
badka—bajai vonalon az elsőrangúsitási 
munka és a rendes vonatok nem tarthatják 
be a menetrendet azért, mert az anyag-szál- 
litó vonatok folyton közlekednek a nyílt 
pályán és gyakran megállásra késztetik az 
állomásokon a személyszállító vonatokat.

Fegyver a gyermek kezében. Ismét 
szerencsétlenséget hozott egy gyermekre a 
fegyver. Béregen Gorjonácz Péter 14 éves 
fiúcska az apja udvarán két pajtásával ját­
szott. Játék közben egyik fiú bement a lakásba, 
ahol a falon függő fegyvert talált. A fiúnak 
az az ötlete támadt, hogy megijeszti a pajtásait 
vele. A vállára kapta a vadászpuskát kiment 
vele az udvarra. Ott beledugott a puskába 
egy vesszőt, aztán elsütötte. A puska dörre­
nésére Gorjonácz Péter jajveszékelve esett 
össze. Az utcáról befutó emberek felkapták a 
vérében fetrengő fiút és elvitték az orvoshoz) 
aki konstatálta, hogy a favessző behatolt a 
Gorjonácz gyerek baloldalbordájába, átfúrta 
a tüdejét és életveszélyesen megsértette. A 
bíróság megindította a sajnálatos ügyben a 
vizsgálatot.

Elitéit szurkáiók. Bátmonostoron a jó 
múltkor az utcán támadtak meg Szabo Ist­
vánt Béda Péter és Szabó János. A két legény 
csupa kedvtelésből összeszurkálta Szabo Ist­
vánt. A bajai bíróságnál ma megtartott tár­
gyaláson alaposan elvették a kedvét minda- 
kettőnek a szurkálástól, amennyiben a bíróság 
Béda Pétert egy hónapi és Szabó Jánost 
három hónapi fogház elszenvedésére Ítélte.

Szerencsétlenül járt munkás. Doszkocs 
István napszámos a mátételki uradalomban 
dolgozott. A padlásra hordott fel gabonát. 
Munkaközben megcsúszott a lába es lezu­
hant a magasból a földre. A szerencsétlen 
eltörte a lábát. A súlyosan sérült embert 
beszállították a bajai közkórházba.

Csintalan gyermek. Két iskolás gyermek 
játszott az utcán. Játék közben a fiuk össze­
vesztek és az egyik fiú a másikat palavesszővel 
úgy megszurta, hogy a fiúcska súlyos sérü­
lést szenvedett.

Csavargó cselédek. Már több ízben fel­
hívtuk a rendőrség figyelmét arra, hogy Baján 
számtalan olyan cselédleány van, aki egyál­
talán nem szegődik el, hanem hónapokig 
csavarog és erkölcstelen üzelmek kel, meg 
lopással tartják fen magukat. Most egyrészt 
a bíróságnál találunk ilyen cselédek ellen 
feljelentést, másrészt* pedig a közönség köré­
ből jön számtalan panasz a csavargó, erkölcsi­
leg elzüllött cselédek ellen. Vájjon nem lehetne

az ilyen — rendesen idegen illetőségű — 
lányokat a városból kitiltani? Ilii-zen lm ez 
sokáig igy tart, úgy az éji lepkéknek e.ész 
raja lepi el esténkint az utcáinkat és felsza­
porodnak a besurranó tolvajok.

A gyilkos após. Rajesics Mózes 48 éves 
jánoshalmi földműves f. év június 11-én dél­
tájban vejet Műszer József gazdát egy élesre 
fent konyhakéssel megölte. A gyilkos tulaj­
donkeppen nem vejét, hanem Julcsa nevű 
lányát akarta megölni, akit mostohája unszo­
lására elüldözött és akinek anyai jussát elitta. 
Ma ítélkezett a szabadkai kir. törvényszék, 
mint esküdbiróság a gyilkos após felett Az 
esküdszék bűnösnek mondta ki Rajcsicsot, 
akit a bíróság erős felindulásában elkövetett 
szándékos emberölés bűntettében bűnösnek 
mondott ki és ezért hét esztendei fegyházra 
ítélte. A lélek az ítéletben megnyugodtak-

Rum és likőrök készítése házilag. 100 — 
200 perceni, megtakarítás. 50 fillér egy 
adag legfinomabb rum kivonat, vagy 92 
tele likőr kivonat bármelyike Használati 
utasítások és prospektusok ingyen bár 
kinek díjtalanul rendelkezésére állanak. 
Kapható egyedül a töraktárosnái Gyár 
mati Emil gyógyszertárában Baján

Segédszerkesztő :
FODOR KÁROLY.

Kiadóin wU a!
W a g n e r  a n t a i

könyvkereskedésében.
teicí'ün szánni. 101 

kiadóhivatal telefon száma: .‘ki.
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H a t á r i d ő  ü z l e t
baja, 1908. októhci *2*2

Búza októberre 12 K 03 április: a 12 K 
Rozs » 10 > 16 >> 8 i
Zab » 10 > 06 .. 8
Kukorica májusra 7 55

Az árak 50 kg-ként értendők.

621. szám
r ■ K W n M W O M H M M H M I

1908. végr.

ftrveiréss hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t -c. 102. §-a értelmében ezennel kö/liirré 
teszi, hogy a bajai kir járásbíróságnak 1908. 
évi Sp. ]. 254 13. szánni végzése következtében 
ilr. Kajk Aladár ügyvéd álla! képviselt. Marko­
vira Ozányó javára Dimibrovics N icola 
ellen 500 K s jár erejéig 1907. évi szeptember 
hó 28-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felül fog! alt és 1484 koronára becsült 
következő ingóságok, u. in: 3 szekér, 1 szecs­
kavágó, f> ló és lószerszám uvilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1908. 
évi Y. 97<*/l számú végzése folytán 300 K 54 fid 
tőkekövetelés ennek 1907. évi december hó 1 1-ik 
napjától járó 5 '!> kamatai, és eddig összesen 
■ 10 kor.-ban bíróikig már megállapított költségek 
erejéig, Bácsbokodon. alperes lakásán leendő
megtartásra 1908. évi november hó 3. 
n ap ján ak  délelő tti 9 ó rá ja  határidőül
kiliizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 0*7 és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés melleti, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

A menyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- es felüllbglaltalták es azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
év i LX. t-  C 12>l §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt haján. 19<i8. évi október hó 20-án.
S zegő  József,
kir. bír. végrehajtó.

/>
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25
55

5tövid  pár hónap alatt 
féi m illió  pGldáng fogyott el ! ! !
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A modern irodalom szenzációi :
M Ű K  C & R TER

‘'feltűnő újdonság ! | a zseniális detektív rejtélyes bűnesetei,

B t l F F M . 0  B iL L _
Amerika nemzeti hősének veres harcai

a Wild-VVesten,
U  O B  O  O Y

Opsrette.

Zenéjét szer-ette: Rubens A. Pál. 

Angolból fordította:

Dr. Bródy Miksa.

A két füzet ára :

B k o ro n a .

*

I

csodálatos kai ruij ;i a »YVorle’s Magazines
nyomán*

összes füzetei darabonként 30 fillérért
kaphatók

ifi. V̂agner jftntal

t

BAJÁN. à•;
.T»***»

L«■«•'**** \ t m  f á _ n

Kapható :

Ifj. Wagner Anía
kö M-tMlViL l/p/lííC'Ml »

♦

♦

% "feltűnő újdonság ! . g
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B A J A N.

Ejív

nyugalmazott vasúti elöljáró,
44 cvt'S, volt postaim isler,

raktárnoki, pénztárnoki vagy irnoki állást
keros

Cim a kiadóhivatalban.



Bajai Független Újság. 1908. október 23.

Klein Adolf bácsi 
f á n e is f io lá ja .

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy az 
ipartestület székházának dísztermében

egy

JELENT !
Kincses

rendezek, amely kezdődik november hó 
4 én, szerdán. Jelentkezni már most 
lehet úgy a tánciskolában, mint a 
Budapesti út 25. szám alatt levő laká­
somon. A nagyérdemű közönség szives

pártfogását kéri
mély tisztelettel

K l e i n  j f îd o l f ,
okleveles tánctanitó.

Minden vasárnap, kedden és szombaton
vendég este zenével.

kalendárium
az

1909. évre.
Á ra  2 korona

Kapható :

ifi, Wagner1 Antal

L e g ú j a b b !

F

könyvkere8kepé8ében

csodálatos kalandjai
5-ik füzet

G ra n t kapitány
eo

Buffalo Bill.
Az angol eredeti nyomán :

Szerkeszti :

Z igá n y Á rp á d .

Ára : 30  fillér.

í&HULHOF CjíULA
MECHANIKAI GÉPMŰHELYE

B A JA , B u d a p e s ti-ú t 15. szám .

Állandó raktár varrógépekben, kerék­
párokban, gramofonokban és lemezekben,
valamint ezen gépek alkatrészeiben.

Kül s ő  és be l s ő  kerékpár-gummik, 
nyergek, pumpák, csengők, francia kul­
csok, kürtök, küllők stb. stb.

1

Üzlet m egn yitás i
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására adni, hogy Baján a Tóth Kállílán- 
téren levő özv. Trápli Ferencné-féle házban 
egy a mai kornak teljesen megfelelő

rövid-, szövött-, cipő-, női- és úri-

divat-áruházat
nyitottam. Raktáron
tartok mindennemű gyermek, férfi és női cipő­
ket, ingeket, gallérokat, kézelőket, nyakkendő­
ket, női és férfi keztyüket, harisnyákat nap- és 
esöernyöket, csipkéket, csipkekelmóket, szabó 
kellékeket, gyermekruhákat, illatszereket stb.
stb., szóval minden e szakmába vágó árukat.

Kőtörekvésem oda irányul, hogy a mélyen 
tisztelt vevőközönségnek bizalmát és becses 
pártfogását úgy árúim kifogástalan minősége 
és olcsósága, valamint a pontos és figyelmes 
kiszolgálás által kiérdemeljem.

Magamat a n. é. közönség becses pártfo­
gásába ajánlva vagyok

kiváló tisztelettel

Kapható :

Iff Wagnet* Antal
könyv- és zenemű-kereskedésében

BRűAfl.

H ird etések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

! ! Gazdasszonyok figyelmébe ! !
Ifj . U try  P álnál

megrendelhető az ágy belméretének beküldése 
után a közismert jóminőségű fakeretű

Jtcélsodrong- 
ággbetét 

8  koronáért.
Schöffer Gyula. : Ez olcsóbb a szalmazsáknál, tisztább, por­

mentes és szagtalan s igy az egészségre
előnyösebb.

Kádár utca 8. sz. alatti

Mindennemű mechanikai gépek javitó 
műhelye u m. : varrógépek, kerékpárok, 
számozó- és írógépek, gramofonok, vil­
lany-csengők és minden e szakmába 
vágó gépek javítása szavatosság mellett 
eszközöltetik.

Gram opfonok
S e h u l h o f n á l  i n g y e n .

//

9
mely teljesen újonnan épült, 3 Szobával,
konyhával, fásfélszer s minden hozzávaló 

mellékhelyiséggel azonnal eladó.

Csima Andnás.

Egy darab

légy-pokol
70 fillér.

Tartós, minden más légy­

fogónál olcsóbb.

Készítek díszes és egyszerű

használt, de jó karban eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a

kiadóhivatal.

sodrotujháló

kerítéseket
udvarok, kertek és szőlők bekerítésére.

8 G F O lcsó á ra k  I
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